Nordson.
Hoja de instrucciones

P/N 7119212A
- Spanish -

Sistema manual HDLV "~ Prodigy "
Instrucciones de instalacion

AVISO: Confiar las siguientes tareas Unicamente a personal especializado. Tomar las medidas de
seguridad y seguir los pasos que se indican aqui y en cualquier otra documentacién relacionada.

1401511A

© 2005 Nordson Corporation P/N 7119212A



2 Sistema manual HDLV Prodigy instrucciones de instalacion

Montaje del soporte

OBSERVACION: El soporte es opcional. Hacer caso omiso de esta pagina si no dispone de un soporte
opcional.
AVISO: Atornillar el soporte al suelo antes de instalar el panel de la bomba. El soporte se volcara
si no se atornilla al suelo.

\.

\

Ferreteria requerida
(Incluida con el soporte)

Tornillos hexagonales M8 x 55
Cantidad: 10

Arandelas planas M8
Cantidad: 10

Tuercas hexagonales dentadas,
rebordeadas M8 x 1,25
Cantidad: 10

Fijar el soporte al suelo utilizando - - -
los anclajes suministrados

|
L

Tornillos hexagonales de anclaje sin reborde 5/16-18 x 3,00
Cantidad: 4 1401512A

P/N 7119212A © 2005 Nordson Corporation



Sistema manual HDLV Prodigy instrucciones de instalacion 3

Montaje del panel de la bomba

AVISO: Equipo pesado. Pedir ayuda para levantar el panel de la bomba. Atornillar el soporte al
suelo antes de instalar el panel de la bomba. El soporte se volcara si no se atornilla al suelo.

Montaje sobre pie

Ferreteria requerida

(incluida con el soporte)

* Sélo se requieren cuatro de cada uno de estos

para montar el panel de la bomba en el soporte. Arandelas planas M10
Cantidad: 8*

Tuercas hexagonales dentadas,
rebordeadas M10 x 1, 5
Cantidad: 6*

Tornillos hexagonales M10 x 60
Cantidad: 6*

1401513A

© 2005 Nordson Corporation P/N 7119212A



4 Sistema manual HDLV Prodigy instrucciones de instalacion

Montaje del panel de la bomba (cont)

f AVISO: Equipo pesado. Pedir ayuda para levantar el panel de la bomba.

Montaje en pared

Ferreteria requerida Dibujo de los agujeros de montaje
(proporcionada por el cliente) [‘] 469,9 mm
Utilizar ferreteria de montaje : (18,5 pulg.)
apropiada de M10 (3/8-pulg.). )
647,7 mm
(25,5 pulg.)
O o——
1401514A
Montaje de la plataforma de operario
e
Ferreteria requerida } i ggrmg%iﬁxa%og ilgs
(incluida con el kit de | ‘ Cantidad: 2
montaje de los rieles) | =\
" Detalle del rail de { ) gontratucroas hexagonales M8
| la plataforma de N :
| operario

Tornillos hexagonales M10 x 30

Cantidad: 4 ® @ﬂ/ ;

Arandelas planas M10
Cantidad: 4

Arandelas de chaveta seccionada M10

0@

Cantidad: 4
/N
Tuercas hexagonales M10
( Cantidad: 4 _
¥ J 1401515A

P/N 7119212A © 2005 Nordson Corporation



Sistema manual HDLV Prodigy instrucciones de instalaciéon 5

Montaje de los controladores de pistolas manuales
Montaje sobre pie Montaje en pared

Ferreteria requerida
(proporcionada por el cliente)

Utilizar ferreteria de montaje apropiada de M6
(1/4-pulg.).

208,4 mm
(8,204 pulg.)

1401517A

Montaje de la plataforma de operario

Ferreteria requerida
(incluida con el soporte)

@

Tornillos hexagonales M6 x 60
Cantidad: 2

Arandelas planas M6
Cantidad: 2
Ferreteria requerida
Toda la ferreteria requerida se incluye con el

Tuercas hexalslonales dentadas, controlador de la pistola manual. Ver la seccién de
rebordeadas M6 x 1,0 Piezas del manual del Controlador de pistolas manual

Cantidad: 2 Prodigy para ver un dibujo sobre cémo montar el
1401516A .
soporte de montaje.

1401518A

© 2005 Nordson Corporation P/N 7119212A



6 Sistema manual HDLV Prodigy instrucciones de instalacion

Conectar los cables

ALIMENTACION DE ENTRADA
100-240 VCA 50-60 Hz 1 175 VA MAX
Disyuntor max 15 amperios

Marrén: L1 (caliente)

Panel de la bomba

Azul: L2 (neutro)
Verde/amarillo: TIERRA

79

Controlador de pistola manual #2

ﬁ_.--" - --..__i.-l

RED/
PISTOLA ALI-
MENT J
N
r 6 m (20 pies) 15 m (50 pies)
Cable de Cable de
pistola red/alimentacién

RED/ RED/ {—J
ALI- ALI-
MENT  MENT

-

~

Controlador de pistola manual #1

ﬁ_.--" - --..__i.-l

RED/
ALI-

J MENT

PISTOLA

s

6 m (20 pies) 15 m (50 pies)
Cable de Cable de
pistola red/alimentacién

1401519A

P/N 7119212A

© 2005 Nordson Corporation



Sistema manual HDLV Prodigy instrucciones de instalaciéon 7

Conexion del tubo de aire

Pistola manual #2 Pistola manual #1

Tubo de aire azul de \ Tubo de aire azul de
6-mm DE 6-mm DE

Panel de la bomba

6,2-7,6 bar (90-110 psi)

Suministro de aire

(12-mm x 1/2-pulg. Racor NPT proporcionado.

No se incluye el tubo de suministro de aire con el sistema.)

1401520A

© 2005 Nordson Corporation P/N 7119212A



8 Sistema manual HDLV Prodigy instrucciones de instalacion

Conexion del tubo de polvo
OBSERVACION: Cortar el tubo de polvo utilizando el cortador de tubo incluido con el sistema.

Pistola manual #2 N Pistola manual #1

Tubo de aire transparente de
8-mm DE
4,5-23 m (15-75 pies) de largo

8-mm DE

Tubo de aire transparente de
< 4,5-23 m (15-75 pies) de largo

Panel de la bomba

QA

©X
Q

Tubo de aire transparente de Tubo de aire transparente de
8-mm DE 8-mm DE
1-3 m (3,5-12 pies) de largo 1-3 m (3,5-12 pies) de largo
Adaptador de bomba | | Adaptador de bomba

Tolva de alimentacion de polvo
(No se incluye una tolva con el sistema.)

Edicién 06/05
Fecha del copyright original 2004. Nordson y the Nordson logo son marcas comerciales registradas de Nordson Corporation.
HDLV y Prodigy son marcas comerciales de Nordson Corporation.

P/N 7119212A © 2005 Nordson Corporation



